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26. april 2024, letnik XXVII
št. 255, naklada 400 izvodovDržavni prvaki U15 v futsalu

ekipa KMN Slovenske gorice 

Učenci OŠ Voličina Timotej Kocbek, Aljaž Fras, Jan Čuček, Matic Marin, Vito Horvat, Skaj Mulec in 
Jakob Murko trenirajo in nastopajo za ekipo U15 KMN Slovenske gorice v futsalu. 

V nedeljo, 7. 4. 2024, je bila v športni dvorani v Voličini odigrana druga finalna tekma državnega prven-
stva. Ekipa KMN Slovenske gorice se je pomerila z ekipo KMN Meteorplast iz Ljutomera. V gosteh so 31. 3. 
2024 futsalerji iz Voličine zmagali z rezultatom 6 : 3.
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(nadaljevanje z naslovnice)

Tekma v Voličini se je začela po željah gostov, saj 
so hitro povedli z rezultatom 0 : 2. V nadaljevanju so 
se domači igralci zbrali in polčas dobili z rezultatom 
3 : 2. Drugi polčas so ponovno odlično začeli gostje, 
ki so bliskovito dosegli tri zadetke in povedli s 3 : 5. 
Domača ekipa je strnila vrste in zaigrala odlično v 
obrambi ter učinkovito v napadu in s tremi zadetki 
povedla. Navijači obeh moštev so z bučnim in »fer« 
navijanjem ustvarili čudovit športni dogodek. Ko je 
bilo vsem navijačem jasno, kdo bo postal državni pr-
vak, so v domači ekipi dobili priložnost igranja tudi 
nekateri mlajši igralci. Gostujoča ekipa je to izkoristi-
la in rezultat v zadnji minuti tekme izenačila na 6 : 6. 

Ekipa KMN Slovenske gorice je v sezoni 2023/24 
na 21. tekmah državnega prvenstva nanizala 20 zmag, 
zadnjo tekmo pa je odigrala neodločeno. 

Celotni ekipi KMN Slovenske gorice in njihovim 
trenerjem, posebej pa še učencem OŠ Voličina, ki so 
pokazali odlične igre, iskreno čestitamo za osvojeni 
naslov državnih prvakov v futsalu U15. Hvala tudi 
vsem staršem, ki otroke spodbujate in spremljate na 
tekmah.

Ravnatelj

Čričkov gaj in Slavčkov gaj

V torek, 9. aprila 2024, ob 15.30 in 18.00 je v Špor-
tni dvorani v Sveti trojici potekala območna revija 
otroških in mladinskih pevskih zborov »Čričkov gaj« 
in »Slavčkov gaj«. Na njej so nastopili OPZ in MPZ 

OŠ Lenart, OŠ Cerkvenjak – Vitomarci, OŠ Voličina, 
OŠ Sveta Ana, OŠ J. Hudalesa Jurovski dol, OŠ Be-
nedikt in OŠ Sveta Trojica. Prireditev je povezovala 
Anita Kralj Pavkovič. 

Revijo je strokovno spremljala ga. Manja Gošnik 
Vovk, katera je izjemno pohvalila tako otroški kot 
mladinski pevski zbor OŠ Voličina za ubrano odpete 
in interpretirane pesmi. Iskrene čestitke obema zbo-
roma za čudovit nastop in odlično zapete pesmi so 
namenjene tudi z moje strani. Izjemno sem ponosna 
na vsakega izmed vas.

Hkrati z velikim veseljem sporočam, da se je OPZ 
uvrstil na 27. državno tekmovanje, ki bo potekalo 14. 
maja 2024 v Zagorju. Čudovit dosežek in priznanje za 
našo šolo.

Natalija Šijanec

Plavalni tečaj

V ponedeljek smo se odpravili na plavalni tečaj. 
S kopalkami in z brisačo v nahrbtniku smo se veseli 
z avtobusom odpeljali v Terme Ptuj. Čutili smo malo 
strahu in negotovosti. Vsak dan smo se naučili plavati 
nekaj novega. Med drugim žabico in mrtveca. Bilo je 
lepo, a najlepše je bilo to, da nismo imeli cel teden do-
mače naloge. Upam, da bomo to še kdaj ponovili.

Filip Majer, 1. a

Zeliščarji in ozkolistni trpotec

Mladi zeliščarji so spoznavali ozkolistni trpotec. 
Najprej so ga na travniku poiskali in opisali. Spozna-
li so, da svež in obrisan zmečkan list lahko položimo 
na manjšo rano, pa tudi na žulj. Izvedeli so, da lahko 
iz pomladi nabranih listov pripravimo čaj in sirup. 
Čudili so se zanimivosti, da ima ena rastlina trpotca 
najmanj 2500 semen, ki jih v glavnem pojedo ptiči. 
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Semena potujejo skozi njihov prebavni trakt in še 
vedno kalijo. Njegovo uporabo v prehrani pa so tudi 
sami preizkusili, saj so naredili namaz iz mladih listov 
trpotca, koprca, drobnjaka in sirnega namaza. Ker so 
bili nad namazom navdušeni, so pripravili še drugega 
iz regačice, melise, špinače in sirnega namaza. Nama-
za so namazali na kruh in ju okrasili z užitnimi cve-
tovi.

Simona Čuček

Zlata trstika za Nejo, Vito, Nežo 
in Leni na državnem tekmovanju 
Zdrav dih za navdih

Cilj tekmovanja Zdrav dih za navdih je prispevati 
k boljšemu poznavanju dihal, bolezni dihal, alergij in 
vpliva okolja na dihala. Letos je bil poudarek na vedno 
večjo problematiko kajenja med mladimi. Z razisko-
vanjem in ustvarjanjem različnih izdelkov otroci in 
mladostniki na njim prijazen način ozaveščajo ško-
dljive posledice uživanja tobaka.

Učenke Vita Munda, Neja Ditner, Neža Kuhar in 
Leni Oberlajt iz 9. b razreda so letos raziskovale na 
temo Kajenje in mladi. Naredile so raziskavo o kaje-
nju v 8. in 9. razredu na OŠ Voličina.

Za svojo raziskovalno nalogo so osvojile vseh 25 
možnih točk ter s tem zlato trstiko.

Učenkam iskreno čestitamo.
Janja Pihler

Zdrav način življenja

Za zdravo življenje je pomembno gibanje, zdrava 
prehrana in skrb zase. 

Za telo je priporočljivo, da se gibljete vsaj 30 minut 
na dan. Priporočljivo se je gibati tudi po učenju, sploh 
gibanje na svežem zraku, kjer možgani pridobijo ki-
sik. Vsakdanje gibanje pomaga tudi pri boljšem raz-
položenju. Vadba je dobra za telo in možgane. 

Zdrava prehrana je zelo pomembna za telo, saj s 
tem dobi veliko vitaminov in mineralov. Pomembno 
je, da jemo zelo raznoliko hrano. Vsak dan moramo 

zaužiti sadje in zelenjavo. Beljakovine nam omogoča-
jo rast in razvoj telesa. Ni priporočljivo zaužiti preveč 
sladkorja in sladkih pijač. Za kosti je zelo pomemben 
kalcij. Voda je najboljša potešitev žeje. Preskočite slad-
ke pijače in se odločite za čisto vodo ali naraven sok. 
Prekomerno uživanje alkohola lahko povzroča velike 
okvare v vašem telesu. 

Za zdravo življenje je pomembno, da spimo vsaj 9 
ur na dan. Za vsakega posameznika je odvisno, kako 
se ukvarja z duševnim zdravjem. Nekateri najdejo 
svojo rešitev v glasbi, drugi hodijo na sprehode.

Vsak dan se posveti sebi. Naredi nekaj, kar te ve-
seli in se odmakni od drugih. Bodi vesel in spoštuj sa-
mega sebe. Ne prenašaj negativne energije na druge. 

Nejc Ozmec, Urška Gomboc,
Vita Munda, Leni Oberlajt, Neža kuhar, 9. b

Čistimo domači kraj

V petek, 5. aprila, je na šoli potekala akcija čišče-
nja domačega kraja. V okviru tehniškega dne smo se 
učenci posameznih razredov napotili po različnih po-
teh v okolici šole. Vsak razred je dobil svojo pot, ki jo 
je očistil. Kljub temu da tudi krajani zgledno skrbijo 
za svojo okolico, smo našli veliko odpadkov. V jarkih 
ob cesti je pristalo kar nekaj steklenic in pločevink, 
tudi koščkov plastike je bilo veliko. Pomembno se 
nam zdi, da skrbimo za čistočo domačega kraja.

9. b

Delavnice o sprejemanju
drugačnosti

V četrtek, 4. aprila, sta ga. Maša Kerin in g. Andrej 
Brdnik Stupan iz Svetovalnega centra Maribor - eno-
ta Lenart v petem razredu izvedla delavnico o spre-
jemanju drugačnosti. Preko foto zgodb in pogovorov 
so učenci prišli do pomembne ugotovitve o tem, da 
smo med seboj drugačni, pa vendar enakopravni. V 
sproščenem vzdušju so uživali in odkrivali mnoge 
življenjske resnice. Za izvedbo delavnice se najlepše 
zahvaljujemo.

Učenci 5. razreda



stran 5

26. april 2024

V torek, 9. 4. 2024, so v vrtcu in na šoli potekali 
roditeljski sestanki. Po končanih roditeljskih sestan-
kih ob 18:00 smo vas povabili na skupni online dogo-
dek z naslovom Zamolčane resnice - Pasti nekemičnih 
zasvojenosti za starše otrok v vrtcu in starše učencev v 
šoli ter učence III. VIO in za strokovne delavce vrtca 
ter šole. Dogodek ste lahko spremljali na www.neod-
visen.tv. V času online dogodka je bila možnost po-
stavljanja vprašanj preko klepetalnice.

Za vse, ki vas tematika zanima in se niste mogli 
udeležiti dogodka, smo pripravili krajši povzetek.

Oddaja je bila namenjena staršem, učiteljem in 
mladostnikom OŠ Voličina in OŠ Toneta Okrogarja iz 
Zagorja. V uvodu je voditelj poudaril pomen pedago-
škega trikotnika med učencem, učiteljem in staršem. 
Govora je bilo tudi o hitrih spremembah, še posebej 
na področju novih tehnologij. Poudarjeno je bilo, da 
novosti zelo hitro prihajajo, vendar jim starši v večini 
primerov zelo težko sledijo. Pojavljajo se novodobne 
zasvojenosti. Ni snov tista, ki zasvoji možgane, ampak 
ponavljanje vedenja, saj ljudje izbirajo lažje poti, na-
mesto pravih poti. Zasvojenost ne nastane takoj. Nek-
do, ki spije kozarec, še ni alkoholik. To lahko postane 
počasi, ko minevajo leta oz. desetletja. Ko pa postane 
zasvojen, pa je alkoholizem oz. kajenje trdovratno in 
ju je težko odpraviti. Podobno kot pri alkoholizmu za-
svojenec ni odvisen od steklenice ampak od alkohola, 
ki je v njej. Prav tako niso ljudje zasvojeni s telefonom 
ampak z vsebinami, do katerih dostopajo. 

Ljudem se zaradi zasvojenosti zgodi sprememba v 
možganih, to je bolezen. V oddaji je bilo govora o ra-
znih vedenjih, ki še niso zasvojenost, lahko pa vodijo 
v zasvojenost. 

Ga. Sanja Rozman je med drugim povedala, da je 
imela primer, ko so ljudje oz. mladostniki tako zasvo-
jeni z video igricami, da nimajo niti časa za odhod 
na stranišče, zato so imeli nameščene plenice, ker bi 
lahko v času odhoda na stranišče, kaj zamudili. 

V pogovoru je bilo izpostavljeno, da mladi več ne 
berejo knjig. Ga. Sanja Rozman je dejala, da to ni v 
redu, in podala zanimivo prispodobo, ko je povedala, 
da bi bilo to tako, kot da bi vsi, ki gledajo nogomet 
po televiziji na kavču, pričakovali, da jim bodo zrasle 
mišice. Tudi možgani se razvijajo s treningom, in sicer 
z branjem knjig, ob katerih moraš misliti in premi-
šljevati, da si lahko zadeve predstavljaš. Možgane si 
razvijaš tako, da bereš in da se pogovarjaš z ljudmi. 
Poudarila je, da je pomembno osebno druženje in ne 
virtualno. 

Moderne tehnologije delujejo na principu, kako 
naši možgani najbolj reagirajo na pogoste in inten-
zivne dražljaje. Nobena tablica ne more nadomestiti 
interakcije otroka s staršem, ko se z njim pogovarja, 
ga gleda v oči, boža in razlaga ter pojasnjuje, ker te 
izkušnje otrok pridobi iz ljubezni. Zaradi zasvojenosti 
pozabljamo na stike z realnimi ljudmi. 

Pri vsaki bolezni se opazijo neki znaki oz. simpto-
mi. Glavni simptom zasvojenosti je, da oseba ne pre-
pozna nevarnosti oz. si pripoveduje, da ni tako hudo, 
kot je, zato je zelo pomembna preventiva. Za otroke je 
dobro, da računalnik uporabljajo v skupnih prostorih. 
Seveda je računalnik tudi vsaka tablica in pametni te-
lefon. Če je otrok v svoji sobi z računalnikom, se po 
besedah sogovornice nahaja na informacijski avtoce-
sti, kjer lahko do njega dostopajo vsi. 

Današnjega sveta brez interneta si ne znamo pred-
stavljati. Vsako pretirano igranje nasilnih igric lahko 
povzroči neprimerno in nasilno obnašanje v realnem 
svetu. 

Otrok, ki je preveč na internetu in mu boste do-
stop omejili, se bo upiral. Normalno je, da starši po-
stavite meje, kaj lahko in kaj ne. Pravila je treba spo-
štovati. Dolžnost staršev je, da postavijo meje, če jih 
ne, jih bo postavila ulica ali policija. Konflikti med 
starši in otroci so potrebni. Občutke lastne vrednosti 
dobi mladostnik iz tega, koliko se staršu z njim lju-
bi ukvarjati. Pregovarjajte se z otrokom, postavljaj-
te meje, pogovarjajte se, razlagajte in se na ta način 
ukvarjajte z njim. Glavna nagrada za otroka ni tablica 
ali bonbon ampak kakovosten čas, ki mu ga namenite, 
ko se z njim pogovarjate. 

Sogovornica meni, da bi v šoli morali prepoveda-
ti uporabo telefonov. Zasvojenost je resna kronična 
zasvojenost možganov. Da se lahko začne zdraviti, je 
potrebna abstinenca.

Sanja Rozman in Bojan Kodelja sta nas na torko-
vem seminarju podučila o nekemičnih oblikah zasvo-
jenosti.

Poudarila sta, kako pomemben je čas, ki ga pre-
živimo z otroki. Naša dolžnost je, da se z njimi po-
govarjamo in vzpostavljamo pristne odnose ter s tem 
krepimo njihov občutek lastne vrednosti.

Z igranjem igric, nekvalitetno preživetim časom 
na tablicah, telefonih in računalnikih smo izpostavlje-
ni močnim impulzom, ki vplivajo na naš hormonski 
sistem, razvoj možganov in s tem na naše zdravje. 

Zaskrbljujoče je, da se negativnih posledic sploh 
še ne zavedamo docela, saj razvoj tehnologije in naša 
uporaba le-te poteka s tako bliskovito hitrostjo, da mu 
težko sledimo in v celoti predvidimo posledice.

Pomembno je, da se vsi zavedamo negativnih 
učinkov uporabe elektronskih naprav in se trudimo 
ustvarjati zdravo okolje za naše otroke ter jih na ta na-
čin zaščitimo.

Konfliktom navkljub so dandanes nujno potrebne 
omejitve, meje in doslednost.

Strinjamo se s predavateljema, da lahko skupaj po-
skrbimo za zdrav razvoj naših otrok in jim namesto 
instant rešitev ponudimo priložnosti za branje, razmi-
šljanje in druženje.

Ravnatelj

AKTUALNO

Zamolčane resnice – Pasti nekemičnih zasvojenosti
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Predstavim se

Jaz sem Pia Nahberger. Stanujem v Spodnji Voliči-
ni. 2232 je naša poštna številka. Obiskujem Osnovno 
šolo Voličina. Hodim v 1. a razred. Imam dva brata. 
Starejšemu je ime Alen in ima 19 let. Mlajši je Maj in 
ima 4 leta. Mamici je ime Barbara in je zaposlena v 
Slovenski Bistrici. Atiju je ime Peter in je zaposlen v 
Gočovi. 

Pia Nahberger, 1. a

Kača

Jaka in njegov očka sta šla v gozd. Jaka je očku 
rekel, kako lep pisani list je. Očka mu reče, da je to 
kača. To je strupena kača. Videla sta strupeno kačo. 
Hitro gresta stran. Ko sta prišla domov, sta se umila. 
Potem sta pojedla kosilo. Jaka reče, še sreča, da nima-
mo kače. Takrat iz sobe pride sestra. Ima akvarij. V 
njem je kača.

Hana Stergar, 1. a

Izlet na Črno jezero

Mami in ati sta nama z bratom pripravila prese-
nečenje. Vedela sva le, da gremo v hribe. Ko smo se 
z avtomobilom vozili navzgor in mimo dreves, nama 
je mamica povedala, da je to učilnica na prostem. Pe-
ljali smo se vse višje in višje in končno smo prispeli 
do parkirišča. Tam smo imeli na izbiro več poho-
dnih poti. Izbrali smo najbolj zanimivo. Videli smo 
en meter visoko mravljišče. Šli smo naprej in ob poti 
opravljali različne naloge. Po dolgi hoji smo prišli do 
Črnega jezera. Tam smo se spočili in se okrepčali. Po 
dobri pojedini sem začel vzpodbujati mamico in bra-
ta, da se vrnemo po poti, kjer prispemo do Treh kra-
ljev. Videli smo polno pomladnih žafranov in nekaj 
snega. Ko smo prišli do gostilne Jakec, se atiju in bratu 
ni več dalo hoditi. Midva z mamico sva šla do avta. 
Pripeljala sva se in videla, da sta Leo in ati naročila 
pijačo. Mamica je plačala in skupaj smo se odpelja-

li do gostilne Gams. Naročil sem si pico. Ko sem jo 
pojedel, sem naročil še sladico. Ko sem pojedel še to, 
sem se šel malo poigrat. Čez 15 minut smo se odpra-
vili domov. Doma sem hitro zaspal. Komaj čakam na 
naslednji izlet.

Gal Golob, 2. a

Soldat in princesa

Soldat in princesa sta se poročila. Bila sta zelo ve-
sela. Dovolj sta imela te presnete čarovnice. Na poroki 
sta jo naenkrat zagledala. Vedela sta, da nekaj nakle-
pa. In res, ko se je princesa pogovarjala s soldatom, 
je čarovnica smuknila do nje in ji ukradla čarobno 
krono, ki je bila zares čarobna. Kaj se dogaja, je vpra-
šala princesa. Zvrtelo se ji je in padla je v nezavest. 
Soldat je takoj postal paničen. Princesa je za en teden 
zaspala, potem pa se je zbudila. Soldat je bil tisti teden 
zelo zaskrbljen. Ampak zdaj, ko se je princesa zbudila, 
pa je spet srečen. In tako sta srečno živela do konca 
svojih dni.

Maja Marušič, 3. a

Soldat in princesa sta se poročila. Naslednji dan 
sta se odpravila okoli sveta. Ustavila sta se v gostilni 
Debela klobasa. Tam sta naročila lignje in ribe. Zelo 
sta se najedla. Soldat je princesi obljubil, da si lahko 
gre kupit, kar želi. Odšla sta v Francijo. Tam sta si 
ogledala Eifflov stolp. Nato sta se odpravila k Anžetu. 
Tam sta kupila pet kokoši in plačala zanje pet kovan-
cev. Odpravila sta se k princesinemu očetu. Kralj je 
pripravil pojedino. Tako sta bila sita, da sta samo legla 
v posteljo. Naslednji dan sta se odpravila v Avstrijo. 
Tam sta si ogledala lučke in videla prijatelje. Na stoj-
nicah so imeli veliko pijače in hrane. Živela sta srečno, 
mogoče še danes živita.

Ela Šabeder, 3. a

Soldat in princesa sta se poročila. Poročila sta se 
v gradu. Povabila sta vse prijatelje. Nista pa povabila 
čarovnice, ker je bila neprijazna do soldata. Čarovni-
ca se je odločila, da ne rabi povabila. Odpravila se je 

Zala Družovič, 9. a Saška Gavez, 9. a Lia Lucia Kmetič, 9. a Aljaž Fras, 9. a
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v grad. Ko je prišla, jo je napadel pes. Pes ni mogel 
premagati čarovnice, zato so jo obglavili. Poroka se je 
srečno nadaljevala. Kralj in kraljica sta bila zelo sreč-
na. Soldat in princesa sta se srečno poročila.

Žiga Plohl, 3. a

Prijatelj Bor

Imam prijatelja, 
ki ime mu je Bor.
Z njim se zelo rad igram
in počenjam norčije. 

Včasih bila sva vsak dan skupaj, 
a zdaj se žal vidiva manj.
Želim si, da me kmalu spet obišče
in morda pri meni tudi prespi. 

Vesel sem, da ga imam v življenju, 
ker ga imam zelo rad. 

Tinej Ribič, 4. a

Prijateljica

Ko se zjutraj zbudim, 
k prijateljici odhitim. 
Skupaj se igrava in 
tudi klepetava. 

Včasih se po travniku podiva, 
veliko se smejiva in noriva. 
Moji prijateljici se nikoli ne mudi, 
zato lahko zaupam ji stvari, 
kar v srčku me teži. 

Zvečer se od prijateljice poslovim, 
ji lahko noč zaželim 
in komaj čakam,
da se naslednje jutro z njo dobim. 

Mila Manasijević, 4. a

Zvedavček 

Zvedavček je šel v park. Tam je srečal krtka, polža 
in veverico. Odšli so na igrala. Krtek se je gugal na gu-
galnici, polžek je plezal po plezalni steni, veverica se je 
spuščala po toboganu in Zvedavček se je plazil po tu-
nelu. Polžek je padel na tla. Močno se je udaril v glavo. 
Vsi trije so ga hitro odnesli k njegovi mami. Mama se 
je prestrašila, saj je imel polžek celo rdečo glavo. Zve-
davčka, veverico in krtka je pospremila do vrat. Polža 
je peljala v bolnico. Naslednji dan je Zvedavček prišel 
k polžu. Videl je, da je že čisto v redu. Bil je zelo vesel. 
To je povedal prijateljem. Vsi so bili zelo veseli.

Nika Poštrak, 3. a

Marmelada

Zvedavček se je odločil, da na tako lep sončen dan 
ne more kuhati marmelade. Odpravil se je na potep 
po gozdu. V gozdu je srečal prijatelja Nergača. Vpra-
šal ga je, če bi mu pomagal nabrati še nekaj brusnic 
za marmelado. Nergač je nergal, da ima polno dela. 
Zvedavček se je odpravil naprej in srečal škrata Kore-
njačka. Prosil je za pomoč. Korenjaček mu je obljubil 
pomoč, če se bo z njim igral. Odšla sta k potoku in 
se igrala razne igre. Tako so minevale ure in sonce je 
zašlo. Bila je tema in nista videla več brusnic. Nasle-
dnji dan je bil spet lep dan, zato sta se zgodaj zjutraj 
odpravila nabirat brusnice. Popoldne sta skupaj sku-
hala veliko marmelade. Tako sta imela veliko zalog za 
dolgo zimo.

Gaj Jug, 3. a

Terezka pripoveduje

Nekoč sta me oče in mati prepričala, da bom po-
stala pastirica. Jaz tega nisem hotela, a sem morala.

Prvi dan sem se prijokala domov, saj sem začuti-
la, da me Ferjanč in Lenart sovražita. Čeprav sem se 
prijokala domov, je mama vztrajala, zato sem morala 
naslednji dan spet pasti. Poskušala sem pridobiti fanta 

Lana Dajčman, 5. aLina Sekol, 8. a
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na svojo stran, saj nisem hotela, da ne bi imela prija-
telja. Najprej sem poskusila z lepim pogledom, a to 
ni delovalo. Potem, ko je Lenart odšel, sem poskusila 
pridobiti Ferjanča z orehi. Orehe sem mu ponudila. 
Ferjanč je vzel, a to ni bilo dovolj, zato sem mu rekla, 
da lahko vsak dan dobi orehe. Od takrat sva prijatelja. 
Lenart je bil zelo jezen na Ferjanča. Postala sta tudi 
sovražnika. Naslednji dan pa mi je Ferjanč ponudil, 
da se grem gugat. Ko sem prišla do gugalnice, me je 
postalo strah, saj sem se gugala nad prepadom. Zakri-
čala sem od strahu, zato mi je Ferjanč pomagal dol. V 
tistem hipu je prišel Lenart. Ferjanč ga je odpahnil z 
roko in mu rekel, da se ne sme gugati. Lenart je odšel. 
Potem pa se je začel dreti, da sem Ferjančeva žena, a 
sem preglasila njegov zvok z mojim kričanjem. Nato 
sva odšla. Ferjanč in Lenart sta bila do konca sprta.

Neža Fras, 6. b

Potovanje po svetu

Cesar je še vedno hodil v procesiji s svojimi novi-
mi oblačili. Bilo ga je sram, a to je moral storiti. 

Nekaj dni po procesiji se je cesar vedel zelo čudno. 
Ni bil v oblačilnici, imel je raznorazne posvete o iz-
boljšavi mesta, nosil je svoje najslabše obleke, skratka 
nič, kar je zanj značilno. Minister je neki dan poklical 
celo zdravnika, a ta je dejal, da je cesar popolnoma 
zdrav. Tako je minister dneve in noči razmišljal, kaj 
naj stori. Nekega večera se mu je posvetila odlična za-
misel. Pri zajtrku je minister cesarju naročil, naj spa-
kira, saj gresta po drugih kraljestvih iskat ženo. Cesar 
je bil začuden, a je le privolil. Spakiral je in sta šla. 

Prišla sta v prvo kraljestvo. Cesar je potrkal na ve-
likanska vrata. Odprl mu je kralj, ki je imel eno hčer. 
Cesarja in ministra je povabil noter. Tam je že bila hči. 
Cesar se je predstavil. Povedal je, da je včasih oboževal 
oblačila, zdaj pa je s tem obupal in išče sorodno dušo. 
Cesar je kraljevo hčer zavrnil, saj je bila premočna. 
Nato sta se odpravila drugam. 

Odšla sta v novo kraljestvo, ki je bilo malce revno. 
Cesar je tudi tu zavrnil dekle, saj je bila premajhna. 
Tako se je zgodilo z vsemi enajstimi kraljestvi. Ce-

sarju niso bile všeč previtke, visoke, močne, majhne, 
črnolase ... Cesar je dejal ministru, da najboljše, da 
odnehata. Minister je dejal, da obiščeta samo še eno 
kraljestvo. 

Odšla sta v dvanajsto kraljestvo. Cesar je bil pre-
pričan, da tudi tam ne bo sreče. Spet jima je odprl 
kralj, zraven pa je bila tudi kraljica. Odpeljala sta ju 
v sobo, kjer se je cesar predstavil, nato pa je v sobo 
prišla še hčerka. Vstopila je, bila je dovolj velika, ne 
previtka ne premočna, imela je svetlikajoče se lase in 
oboževala je oblačila. Cesar se je zaljubil vanjo na prvi 
pogled in jo prosil za roko. Princesa je privolila. Kralj 
je priredil poročno gostijo, ki je trajala sedem dni in 
sedem noči. Nova cesarica je spakirala vse svoje oble-
ke, ki jih je bilo toliko, da so potrebovali še tri kočije. 
Prispeli so, cesarici je zelo bilo všeč mesto ter grad. 
Dobila je sobo, ki jo je uporabila za oblačila. Cesar je 
spet postal takšen, kot je bil. 

Za vse ostale cesarje in cesarice rečemo, da so na 
posvetovanju, a ta dva sta bila navadno v oblačilnici. 
Tako sta srečno živela do konca svojih dni. 

Liza Stergar, 6. a

Osel z velikimi usti

Sova in osel sta se dobila v kavarni. Po dolgem kle-
petu osel reče sovi: »Veš sova, meni se zdi, da sem ve-
liko pametnejši od tebe.« Sova odgovori: »S tem se ne 
bi strinjala. Povej mi osel, koliko je sedem krat osem.« 
Osel samozavestno odgovori, da je sedem krat osem 
šestinpetdeset. Sova presenečeno odvrne: »Pa si le 
malo pametnejši, kot sem te ocenila. Še zadnje vpra-
šanje ti postavim. Kaj je glukoza?« Osel se nasmeji in 
odgovori: »Nič lažjega, glukoza je gluha koza.« Sova 
se smeji še pet minut in zmedenemu oslu končno 
pove pravilen odgovor. Osel se je počutil osramoče-
nega. Kot kavalir je sovi plačal za kavo, se poslovil in 
odšel. Pomembno je, da nečesa ne trdimo na ves glas, 
ker se na koncu lahko izkaže, da si imel čisto narobe 
in si osramočen. 

Žiga Godec, 7. a

Nika Čuček, 6. b Merjema Ašćerić, 8. a
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FIVE SENSES OF SPRING
SPRING IS HERE,
SPRING IS HERE!
CAN YOU SEE THE FLOWERS GROWING NEAR?THE SOUND OF BEES AND BIRDS IS GOING THROUGH MY EARTHE SMELL OF FRUIT AND FLOWERS SO INTENSEI CAN ALMOST TASTE THEM THROUGH THE AIRAND TOUCH THE CLOUDS AS SOFT AS A DOVE.SPRING IS HERE,

SPRING IS HERE!

Nala Tuš, 7. a

RAINBOW IN SPRING

A BIRD YELLED OUT LOUD: »RAIN IS COMING, RAIN IS COMING!«

TO THE ANIMALS FOR A WARNING.

BEES HID BEHIND THE TREES
ANTS PUT ON THEIR PANTS
A FLY WAS NOT SEEN IN THE SKY
AND THE BEAR DECIDED TO FINISH ITS PEAR.

BUT THEN THE SUN CAME OUT WITH A SMILE
A RAINBOW APPEARED TO EVERYONE'S SURPRISE.

Taja Fistrovič in Ela Lepenik, 7. a

SPRING IS LIFE
SPRING IS HERE
AND WE'RE ROLLING DOWN A HILL.
WE LOOK AT THE FLOWERSLIKE THEY ARE OURS.

ANIMALS ARE COMING TO LIFELIKE THE SUN THAT IS SO BRIGHT.
AND THAT'S SPRING
IT'S LIKE A WEDDING RING.

Jure Kapun, 7. a
SPRING'S DELIGHT

SPRING ARRIVES WITH A BURST OF LIGHT

COLOURS BLOOM, PAINTING THE WORLD SO BRIGHT

BIRDS SING MELODIES FILLING THE AIR

NATURE'S AWAKENING BEYOND COMPARE.

GENTLE RAIN SHOWERS 

BRING TO LIFE NEW FLOWERS.

SUNSET PAINTS THE SKY WITH GOLDEN GRACE

SPRING IS MAGIC IN THIS ENCHANTING PLACE.

Tilen Poštrak in Nejc Kunstič, 7. a

SPRING 
SPRING IS HERE
SPRING IS HERE
AND THERE'S A LITTLE DEER.

I JUST SAW A BEE
IT'S ON THE TREE.
THERE'S A SNAKE TOO
AND IT'S BLUE.

SPRING IS HERE
SPRING IS HERE
AND NO ONE FEELS FEAR.

THE SUN IS SHINING UP THE MOUNTAINAND WATER IS BLOWING OUT OF FOUNTAINSOME IS FOR FLOWERS
AND THE REST FOR SPRING SHOWERS.
SPRING IS HERE
SPRING IS HERE
AND ALL IS REAL.

Timotej Kmetič, 7. a

SPRING IS HERE

SPRING IS HERE,
OH, SPRING IS HERE!
BIRDS ARE SINGING 
A BEAUTIFUL SONG.
LOVE IS IN THE AIR
AND BIRDS ARE GETTING MARRIED.

FLOWERS ARE BLOOMING
AND IT'S RAINING OUTSIDE.

ALL THE ANIMALS WAKE UP

AND THEY HAVE A PARTY
BECAUSE SPRING IS HERE,
OH, SPRING IS HERE!
Naja Kurnik in Ela Zaveršnik Trojner, 7. a
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Enostavno prijatelji

Otroci iz skupine Utrinki z vzgojiteljicama 

Pri Utrinkih se melje smeh in veselje, pa dobra vo-
lja in prijateljstvo. Zavedamo se, da je prijateljstvo naj-
večja vrednota in da prijateljstvo raste, ga je potrebno 
nenehno »zalivati«. Z lepimi besedami, dobrimi deli 
in medsebojnim spoštovanjem. Zato smo se osredo-
točili na pomen povezanosti, druženja, prijateljstva, 

pogovarjanja v živo, skupnih dogodivščin, sproščeno-
sti in zabave. Radi imamo nove izzive, nove zgodbe, 
nove projekte, ki naše delo nenehno nadgrajujejo, do-
polnjujejo in nas vsak dan delajo boljše. 

Začni dan z nasmehom in bodi ustvarjalen, piši, 
riši, barvaj, izrezuj in raziskuj s prijateljem.
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MESO IN MESNI IZDELKI

Stevan Babič
d.o.o.

KLJUČAVNIČARSTVO

Spodnja Voličina 80, 2232 Voličina
tel.: 041 55 88 53
e-pošta: lorber.janko@gmail.com

Janko LORBER s.p.

SLIKOPLESKARSTVO IN SPLOŠNA GRADBENA DELA

Branko Goričan s. p.
Placar 11 b

2253 Destrnik

tel.: 02 761 00 34
GSM: 041 688 317

branko.gorican@siol.net
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www.najemtiskalnika.si

KO JE NAJEM CENEJŠI
OD NAKUPA TISKALNIKA

041 630 496

NAJEM BARVNIH TISKALNIKOV IN MULTIFUNKCIJSKIH NAPRAV

www.plinarna-maribor.si

G: 041 547 189
E: servis@mursec.eu

 

www.servis-mursec.si

MURŠEC d.o.o.
JUROVSKA CESTA 7

2230 LENART

TBP d.d., Gradiška cesta 3, SI-2230 Lenart,
www.tbp-therm.com, prodaja@tbp-therm.com  

TOPLOTNE ČRPALKE

trgovine

PROSTOR ZA
VAŠ OGLAS

kmetija KOCBEK
Zg. Voličina 28
2232 Voličina
041 856 814KMETIJA KOCBEK

Zg. Voličina 28, 2232 Voličina
041 856 814



Galerija likovnih izdelkov

Evelin Sivec, 2. aLara Ornik, 2. a Lucija Sivec, 8. a

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julija in avgusta). Prva številka je izšla decembra 1998. V šolskem letu 
izide 10 številk. Novembra 2023 bo izšla 250. številka. Šolarčka brezplačno prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zaposleni 
in upokojeni delavci šole, vsi sponzorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in predstavniki 
MVI. V imenu otrok, učencev, vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, 
ki sodelujete v zelo uspešni in pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2023/24 vpisanih 219 
učencev v 12 oddelkih, od tega se 1 učenec izobražuje na domu. Organizirane imamo 4 skupine podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 65 ur na 
teden. Vrtec v začetku septembra obiskuje 92 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Zoja Mlinarič, Eva Ornik in Avrelija Sužnik, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, prepisovanje literarnih 
strani: Vesna Denjo, računalniška postavitev: Dani Sajtl.

Strokovni delavci šole ocenjujemo, da se učenci v šoli počutijo varno. Pri pouku in dejavnostih, ki jih učitelji pripravljajo in organizirajo, imajo do-
volj priložnosti, da razvijajo svoja močna področja. Na področjih, ki otrokom in učencem niso močna, jih vzgojitelji in učitelji spodbujamo ter jim 
pomagamo pri premagovanju težav in odpravljanju primanjkljajev. Spoštovani starši, vrtec in šola oz. zaposleni pričakujemo od vas, da boste vašemu 
otroku pri odpravljanju primanjkljajev pomagali in ga vzpodbujali. Vsak otrok oz. vsak učenec nekaj zna, torej ima področje, ki mu gre dobro. V šoli 
menimo, da bodo učenci izbrali poklicno pot in delo s področja, pri katerem so uspešni ali zelo uspešni. Ravnatelj mag. Anton Goznik.

GOSTIŠČE & MOTEL

PROSTOR ZA
VAŠ OGLAS

www.plistor.si


